



吉D微视

LIAO YUAN RI BAO

2021年6月28日 星期一  
辛丑年五月十九 五月廿八小暑

总第8303期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl\_lyrb@126.com



庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

## 百年征程波澜壮阔 百年初心历久弥坚

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

# 习近平在中共中央政治局第三十一次集体学习时强调 用好红色资源 赓续红色血脉 努力创造无愧于历史和人民的新业绩



6月25日,中共中央政治局就用好红色资源、赓续红色血脉举行第三十一次集体学习。这次集体学习采取参观和讨论相结合的形式,这是习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在北大红楼参观“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国早期北京革命活动主题展”。

新华社北京6月26日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央政治局6月25日下午就用好红色资源、赓续红色血脉举行第三十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,红色资源是我们党艰辛而辉煌奋斗历程的见证,是最宝贵的精神财富。红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人的精神力量源泉。回望过往历程,眺望前

方征途,我们必须始终赓续红色血脉,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继往开来,开拓前进,把革命先烈的热血和牺牲融入新时代的奋斗好、建设好,努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

这次集体学习是中央政治局带头开展党史学习教育

的一项重要安排,采取参观和讨论相结合的形式进行。

25日下午,习近平带领中共中央政治局同志来到北大红楼,参观“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国早期北京革命活动主题展”,重温李大钊、陈独秀等开展革命活动、推动马克思主义在中国早期传播、酝酿和筹建中国共产党等革命历史。展厅内,一张张图片、一件件文物,全面展现了那个时期的光辉历史。习近平不



6月25日,中共中央政治局就用好红色资源、赓续红色血脉举行第三十一次集体学习。这次集体学习采取参观和讨论相结合的形式,这是习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在中海南丰泽园参观毛泽东同志故居。

时停下脚步,询问相关细节。他指出,北大是新文化运动的中心和五四运动的策源地,最早在我国传播马克思主义思想,也是我们党在北京早期革命活动的历史见证地,在建党过程中具有重要地位。要加强红色资源保护和利用,尊重历史事实,准确评价历史,正确学史用史。

丰泽园毛泽东同志故居,是毛泽东同志从1949年9月21日开始工作和生活了17年的地方。毛泽东同志在这

里筹划了新中国建立和建设的一系列大政方略。习近平带领中央政治局同志来到这里参观瞻仰,察看颐年堂大厅现场展陈,观看毛泽东同志在丰泽园工作生活的影像短片,回顾毛泽东同志在这里主持召开的重要会议、作出的重大决策、会见的重要外宾,参观毛泽东同志办公室、会议室和藏书室,仔细察看毛泽东同志批改过的重要文件、阅读过的书籍、穿过的衣物、使用过的日常用品和

书信、手稿、照片等,追忆毛泽东同志的卓越功勋和崇高风范。习近平强调,北大红楼和丰泽园在党的历史上都具有标志性意义,生动诠释了中国共产党是怎么来的、中华人民共和国是怎么来的,给我们上了一堂鲜活而又生动的党史课。

参观结束后,习近平等回到中南海怀仁堂,围绕主题进一步开展学习。习近平在主持学习时发表了重要讲话。(下转第二版)

## 市领导走访慰问老党员

本报讯(记者 于蕊 魏利军)一声问候暖人心,一句嘱托递深情!在全市上下庆祝建党百年之际,6月25日下午,市人大常委会党组书记、主任李兆宇深入龙山区向阳街道,走访慰问街道关工委常务副主任、老党员李素杰,为她送去了节日的祝福与问候,让她感受到党和政府的温暖。

今年73岁的老党员李素杰,党龄25年。她的丈夫

患病多年瘫痪卧床,生活不能自理,两个孩子一个患有抑郁症,另一个因身体原因只能打些零工贴补家用,“五七”工退休的李素杰每月仅靠退休金维持生活。尽管生活拮据,但她依然发挥余热,一直奔波在爱心奉献的路上,她用自己卖鞋垫、钱包的钱来资助困难学生,帮教、感化误入歧途的少年回头,把无私的爱送到每个需要帮助的家庭当中。

在李素杰家中,李兆宇关切地询问她目前的生活状况。看到老人面对生活上的重重难关,依然积极乐观,李兆宇说:“在庆祝建党百年之际,代表党委、政府来看望您,感谢您为党和人民事业作出的贡献!希望您继续发挥余热,当好表率,一如既往地关心、支持街道社区各项工作,积极为辽源转型发展建言献策。市人大常委会也要经常深入群众,及时了解反映社情民意,努力帮助群众解决实际困难,为辽源高质量发展作出贡献。”

“你们平时这么忙,还来看望我,真的很感谢!”看到李兆宇来看望她,李素杰激动地表示,她会继续做好街道关心下一代工作,发扬红色传统、传承红色基因,在关心下一代工作的广阔舞台上发光发热。

## “奋斗百年路 启航新征程”

# 市直机关庆祝中国共产党 成立100周年文艺演出精彩纷呈

本报讯(记者 张莹莹 吴培民)“百年峥嵘岁月,我们凯歌高奏、初心不改,迈进新时代。”6月25日,龙山礼堂鲜花簇拥,歌声嘹亮,盏盏红旗涌动。伴随一曲《春暖中国》的舞蹈,由市直机关工委、市总工会、市文旅局、辽源广播电视台、市机关事务管理局联合举办的“奋斗百年路、启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年文艺演出拉开帷幕。

随着一声“奏响一曲《东方红》……”由市直机关

卫健委、市交通局倾情表演的《红歌歌唱》用最高亢的语言,尽情讴歌伟大的中国共产党,用最优美的舞姿抒发百年来的复兴梦,用最自信的歌声唱出最响亮的东方红;“在中国共产党人执政理念的字典里,有五个字是她的立身之本——为人民服务。”由市委带来的情景剧《我宣誓》,用掷地有声的话语说着最铿锵的誓言:“我宣誓……随时准备为党和人民牺牲一切。”

由市直机关年轻干部表演的《歌曲串烧》,抒发出对党的无限热爱。他们满怀对党的深情,坚守理想信念,牢记初心使命;由市委宣传部、市总工会带来的快板《美丽辽源大家建、创建文明谱新篇》,讲述家乡新变化!“用文明举止,干文明事业,建文明理念,树文明新风。群策群力,创建文明城市。同心同德,打造和谐辽源”;由市教育局表演的大合唱《在灿烂阳光下》,用歌声述说从血雨腥风的革命年代到硝烟弥漫的战争时

期,从激情燃烧的建设岁月到波澜壮阔的改革开放……整场演出以歌曲、舞蹈、情景剧、诗音画舞、快板、串烧联唱、手语歌伴舞等多种形式奉献了一场精彩的视听盛宴。

“这一刻,我们共同站在第一个百年奋斗目标实现的时点上,共同唱响中国共产党的百年颂歌,共同祝福我们的党生日快乐!”演出在现场观众共同高唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中圆满落幕。

## 『百年辉煌·同心启航』庆祝中国共产党 成立一百周年主题书画展开幕

本报讯(记者 张莹莹 魏利军)为庆祝中国共产党百年华诞,充分展示在中国共产党领导下伟大祖国日新月异的发展成就,6月23日,我市“百年辉煌·同心启航”庆祝中国共产党成立100周年主题书画展在福寿宫书画院开幕。市委常委、统战部长李晨芳,市政协副主席、民革市委主委王淑梅出席活动。

展览以书画作品的形式讲述了中国共产党百年辉煌历程中的奋斗故事,深刻表达了全市广大统一战线成员爱党爱国爱社会主义的家国情怀,大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,进一步增强听党话、跟党走,与党同心奋斗的政治自觉。

本次主题书画展由市委统战部、市民委(宗教事务局)、市文联、市级各民主党派、市工商联主办,市书法家协会、市美术家协会、福寿宫书画院承办。活动从4月份启动,共征集到艺术作品195幅,评选出获奖作品100幅,同时征集特邀助展作品36幅。参展作品作者来自全市统一战线各领域,作品笔墨墨妙、神韵贯通,是全市统一战线庆祝中国共产党百年华诞系列活动的一件盛事。

各民主党派、各宗教团体、各产业商会、市书法家协会、市美术家协会以及龙山区统战部、西安区委统战部等相关代表参加活动。

## 柴伟走访慰问贫困党员 督导检查全市安全生产工作

本报讯(记者 王茵 夏景明)在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月25日上午,市委书记柴伟走访慰问贫困党员,为他们送去党委、政府的关心和祝福,并深入部分高危行业、重点企业、建筑施工场所,督导检查安全生产工作。

在教师新村小区,柴伟与78岁的老党员卜贵亲切交流,询问了解老人家庭人口、身体状况,感谢他为党的事业和辽源经济社会发展作出的贡献,希望他继续发挥党员先锋模范作用,发挥余热,支持社区工作,关心城市建设,关注经济发展,并叮嘱随行工作人员,要照顾好困难党员的生活,积极主动为他们排忧解难,让他们感受到党和政府的温暖。

在巨峰生化有限公司,柴伟叮嘱企业负责人要利用停产检修的时间,做好安全隐患的排查与整改,进一步夯实安全生产基础、堵住安全监管漏洞,有效防范和坚决遏制安全生产事故。柴伟要求辖区和相关单位要进一步加强服务意识,聘请专家上门指导、把脉问诊、开方抓药,建立安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防长效机制。

在福镇平改立项目施工现场,柴伟察看施工进度,了解时序安排、询问完成时限。他强调,要进一步加强建筑施工领域安全生产监管,规范企业生产经营行为,强化施工过程管理的领导责任,落实落细各项安全规章制度,做好安全教育培训,持续排查治理各类安全隐患。

在西安区华润燃气调压站,柴伟要求,要切实加强危险化学品安全生产工作,严格落实企业主体责任,建立完善各项规章制度,实行危化品管理全过程监督检查,做好日常预防和应急处置预案,做好安全常识教育培训,持续开展好安全生产“五个一工程”建设活动。

柴伟还深入我的家苑小区,就贯彻落实省委书记景俊海关于小区整治工作的指示要求进行现场走访,要求相关部门迅速对全市老旧小区进行排查,梳理问题,归类总结,拿出意见,限时整改。

市领导胡永为、吴波,龙山区、西安区主要领导,市直相关部门负责人分别参加相关活动。

本报讯(记者 田蕾蕾 王彦雨)6月24日下午,市委副书记、市政府党组书记程宇会见一汽富维董事长张丕杰一行。双方就务实推动汽车产业相关项目建设,深化多领域合作等进行探讨交流。

程宇向张丕杰一行调研考察表示欢迎,并简要介绍了辽源经济社会发展情况。他说,辽源一直高度重视与一汽集团合作发展。在与一汽集团达成新能源汽车产业配套基地战略合作框架协议统领下,我市加速融入全省“一主、六双”产业布局,严格落实《吉林省汽车产业高质量发展实施方案》,牢牢把握一汽集团“六个回归”战略机遇,务实推动多领域互动合作,致力于打造一汽百公里产业配套生态圈和服务长春国际汽车城联动新区建设。希望一汽集团进一步关注辽源、支持辽源,加深友谊、互动交流,务实推进更大范围、更宽领域、更深层次合作发展,积极推动辽源建设全省新能源汽车产业配套基地,实现双方共赢发展。

张丕杰表示,一汽集团与辽源有着良好的合作基础,在新形势下机遇中,未来合作空间更为广阔。我们将继续秉承优势互补、资源共享原则,建立常态化沟通机制,精准务实对接,挖掘合作契合点,不断创造地企合作共赢新成果,更好发挥一汽集团支撑全省经济运行“顶梁柱”作用。

副市长徐晖,市政府秘书长吕明,市工信局及富奥汽车零部件股份有限公司泵业分公司主要负责同志会见时在座。

## 程宇会见一汽富维 富维董事长张丕杰一行

按照中共中央纪委机关、中共中央组织部、国家监察委员会联合印发《关于严肃换届纪律加强换届风气监督的通知》有关要求,为进一步严肃我市市乡县换届纪律,维护换届工作严肃性,各级党员领导干部都要带头做到“十严禁”。

一是严禁结党营私;二是严禁拉票贿选;三是严禁买官卖官;四是严禁跑官要官;五是严禁个人说了算;六是严禁说情打招呼;七是严禁违规用人;八是严禁跑风漏气;九是严禁弄虚作假;十是严禁干扰换届。